

Хашмаллим - военные спецподразделения Тайгеты (Плеяды) - Архангелы в действии

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia Cósmica

14 апреля, 2024 г.

Первоначально на испанском языке

Гоша: Кстати, что означают эти названия – Шиноним и Хашмаллим?

Анёека: Это подразделения специального назначения. На Земле их названия эквивалентны названиям «Морские котики» или «Дельта Форс».

Гоша: Откуда взялось слово «хашмаллим»? Википедия говорит, что хашмаллим – это ангельские сущности в иудаизме. И подумать только, что они из плоти и крови, бойцы спецназа, вот это да!

Роберт: Это из тайгетеанского языка?

Анёека: Базовое происхождение слова – из тайгетеанского, как в хаш'малл, или «те, кто сияют». Оттуда оно было введено в древнееврейский / иудаизм. Они и ЕСТЬ архангелы. Да.

Дор Кáал'эль: Они сменяют друг друга, не всегда соответствуя архангелам, описанным в Библии и других местах. Некоторые из них отсутствуют, а другие ещё не включены в список, поскольку появились сравнительно недавно. Те же существа, но другие тела.

Кроме того, вопреки тому, что говорится в Библии, среди хашмаллим было, по крайней мере, две женщины. На самом деле это были девушки шиноним, или джедаи, которые работали среди них временно, как соратницы во время миссии.

Гоша: А отличаются ли хашмаллим от «обычных» мужчин? Кроме своих задач.

Анёека: Нет. «Архангел» здесь – это воинское звание, присваиваемое кому-то за его способности. Если жители Земли молятся архангелу, это так же нелепо, как если бы ты молилась сержанту.

Гоша: Хаха. Значит, это не кто-то с более высоким сознанием? Многие здесь

видят в них охранников.

Анёека: Они не выше. Они просто военные. Они тренированы, **ОЧЕНЬ** тренированы. Это всё равно, что попросить подполковника «Тома Смита» присмотреть за тобой ночью. Но охранниками они также являются. Например, Шиноним – это королевские гвардейцы тайгетеанской королевской семьи. В данном случае – Её Величества Королевы Аленим с Теммера.

Гоша: Но я представляю, что в других плотностях выше 5D есть сущности, которые были бы похожи на духов-хранителей / проводников, верно?

Анёека: Да, но это означало бы навязывать атрибут или имя существу более высокой плотности. Согласна, но основа понятия «архангел» в иудаизме происходит исключительно от тайгетеанских подразделений.

Эти мужчины на протяжении веков ставили на кон всё ради людей, многократно погибая, часто погибая ужасно. Но они продолжают сражаться! Они – особенная раса!

ДУГАЯ БЕСЕДА - Первоначально на английском языке

Гоша: Но все хашмаллим – архангелы?

Дор Кáал'эль: Это почётное воинское звание. Но чтобы стать хашмаллим, нужно иметь такое звание, поэтому все хашмаллим – архангелы, поскольку это элитные войска, а не обычные тайгетеанские военные.

Послушай, наши друзья здесь, они все уже бывали на Земле. Дельта Форс, Армейские рейнджеры, Морские котики, Спецназ, Русский спецназ, и так далее. Хашмаллим работают на Земле уже тысячи лет. В этом нет ничего нового. Но они больше не носят золотые доспехи, красные плащи, щиты и сандалии, у них нет копья и меча в качестве оружия. Сегодня они адаптируются к современности и носят армейский цифровой камуфляж ACUPAT, полную экипировку и наземное военное снаряжение, имея в качестве основного оружия M16 и АК47U, а не копье. Но меч по-прежнему с ними. Однако некоторые здесь носят плащ. Это символ высокого ранга и власти.

Во всех конфликтах в истории человечества участвовали хашмаллим. Внедряясь, захватывая контроль изнутри, работая в одиночку или совместно с другими расами. Поворачивая ситуацию к лучшему финалу. Защищая мирных жителей, защищая слабых. Переламаывая ход конфликта или предотвращая ущерб

гражданскому населению. Легион, как описано в Библии. Они там, обезвреживая всё. Противодействуя негативным оперативникам.

Гоша: Но в старые времена они использовали технологии?

Дор Кáал'эль: Камуфлированные технологии не обязательно должны быть открытыми. Например, щит на самом деле является силовым полем. Он создаёт тороидальное силовое поле, которое окружает воина и заставляет его казаться непобедимым.

Гоша: Я не думала, что высокие технологии применялись замаскированными. Я думала, что они в основном действовали как есть, хаха.

Дор Кáал'эль: Всё время, всё время. И всё вокруг тебя.

Гоша: Вокруг меня?

Дор Кáал'эль: Например, некоторые самолёты, как ты знаешь, не являются «именно» самолётами. Подводные лодки тоже не все являются подводными лодками, и я имею в виду человеческие.

Гоша: А что они делают, когда не на выполнении операции?

Дор Кáал'эль: Тренируются. Много бегают и стреляют по статичным и движущимся мишеням, входят в программы погружения также с теоретическими сценариями максимальной сложности, в которых мало кто, если вообще кто-то, выходит живым. Они чувствуют необходимость всегда быть на высшем уровне. Даже если они уже очень подготовлены, они продолжают тренироваться.

Октябрь 2022 года

Ясхи: Хашмаллим спустились за продуктами и притащили машину, от которой все здесь обалдели. Как мы смеялись над этим. Просто потому, что, по мнению хаш, это «искусство». Они притащили автомат по продаже кока-колы, один из тех красных, и поставили его в холле в качестве украшения. Хахаха. Просто потому что они могут. Им понравилось, и здесь это «искусство». Но, как говорили здесь, из всех вещей на Земле они должны были принести..... ЭТО?

Гоша: Сейчас я рассказываю об этом Матиасу. Он спрашивает, есть ли внутри кока-кола.

Ясхи: Да, конечно, но никто её не возьмёт, это просто сувенир, искусство. Если бы вы видели, как мы все смеялись над этим. Лучше вы её оставьте себе. Но это просто... это проделки ребят. «И если бы вы видели, как это было просто», - сказали Хаш. Они погрузили её в один из пикапов, а потом подняли на ожидающий их корабль, который доставил их сюда.

ДРУГАЯ БЕСЕДА – 2021 г.

Роберт: Но почему бы этим элитным группам не отправляться сюда, чтобы выполнять свою работу в других биокостюмах? Или в телах, созданных Матрицей?

Анёека: Потому что, да, они так и делают, но не эти, эти действуют напрямую, они действуют как Дельта Форс или как Морские котики. Прекрасно подготовленные небольшие группы.

Роберт: Но не слишком ли это рискованно?

Анёека: Они видят это наоборот, потому что биокостюм означает множество «хлопот», модули погружения или реинкарнации, и всё такое, в то время как если они спустятся как полноценные тайгетеанцы, то смогут использовать высокотехнологичные бронекостюмы и гаджеты, которые они не смогли бы использовать, будь они только людьми. Эти костюмы отражают пули. С человеческим биокостюмом они не смогли бы использовать эти высокотехнологичные костюмы. Не смогли бы они использовать и инструменты, которые дают им преимущество: этот корабль, наблюдающий за ними с орбиты, 110-сантиметровые дроны, штурмовики и всё такое. Они предпочитают спускаться вот так, с оборудованием.

Кроме того, им нравится это ощущение адреналина, когда они что-то делают. Они делают больше и чувствуют себя в большей безопасности, действуя отсюда. Они считают более практичным и более контролируемым просто надеть высокотехнологичный костюм и забраться в штурмовик. Спуститься вниз, сделать своё дело и снова выйти.

ДРУГОЙ РАЗГОВОР – 2019 г. - Первоначально на английском языке

Кила: Если бы кто-нибудь увидел моё снаряжение здесь, мы были бы последними, кого те, из «Новой Эры», сочли бы плеядианцами. Всё суровое, военное, ботинки и скверные запахи! (фигура речи). Они больше похожи на элитное военное ударное подразделение.

На Земле военные смешивают парней и девушек. Мы думаем, что это часть программ по вымиранию. Девушки и парни, когда они находятся в команде, где нужно выполнять физическую работу, не очень хорошо работают вместе. Потому что мы разные, с разными возможностями и разной степенью силы / выносливости. Мы хорошо работаем вместе как пилоты или в других обстоятельствах. Но не когда нужно бегать с 20-килограммовым рюкзаком, двумя автоматами, по кишасим комарами джунглям ночью и под дождём, когда вражеские солдаты преследуют по пятам.

Происходит то, что девушки тормозят парней и чрезмерно опекают их, а также заставляют их терять концентрацию. Это опасно. Эти парни - не новички. Они ветераны, они знают, что делают и как должны работать. На Земле и в других местах.

Последняя операция: Венесуэла. Несколько месяцев назад, сапогами на земле. Преследуя и будучи преследуемыми Морскими котиками и оперативниками ЦРУ: инцидент рассекречен. Нападение на электростанцию.

Гоша: Знали ли люди там, что вы с Тайгеты?

Кила: Они никогда не знали, что мы там были и кто мы такие, вот в чём дело.

Гоша: Хорошо. Так как вы вошли туда? Я имею в виду, вы были частью земной военной группы?

Кила: Нет. Мы спускаемся на корабле, прыгаем, как это делали бы другие, с вертолёт. Мы используем вертолёты, потому что спускаемся и должны функционировать как люди. Так было всегда. И они безопасны. Потом нас тоже забирают на корабль. Извлекают.

Гоша: Ещё один пример того, что вы делаете здесь, для Земли, когда кто-нибудь спрашивает: «Почему они не помогают?»

Кила: Мы это делаем. Никто не знает, что это мы.

Гоша: Но как вы оправдываете своё присутствие? Как земное подразделение?

Кила: Не как какое-то земное подразделение, хотя двое из нас внедрялись в земные подразделения. Дельта Форс и Спецназ. В общем, мы этого не делаем. Мы - подразделение. Мы работаем сами. И тот факт, что мы иногда бываем на Земле, не делает нас менее звёздными, если использовать привычные вам

термины.

Гоша: И у вас возникла эта идея прибыть сюда, ещё будучи на Тайгете? И делать это?

Кила: Когда ты являешься членом идеального общества, где тебе всё дано, все твои потребности удовлетворены, а сам ты – парень, переполненный тестостероном, тебе становится скучно. И тогда ты поступаешь на военную службу. У каждого своя причина быть здесь, у ребят и девчат.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=rSeWFNeZqDc>

<https://swaruu.org/transcripts/hashmallim-unidades-especiales-militares-de-taygeta-pleyades-arcangeles-en-accion>